Regu/us TEXHUYECKAA CNEUNDPUKALIUA

ConHe4Hbin konnektop KPG1 ALC

Onvcane [1nockni nnacTuHYaTbin KonnekTop apgoBMaHOro
TUMNa C BbICOKOCENEKTUBHBIM MOrMoTUTENEM.

YcTaHoBka MoHTax Ha KpblLLe, COrnacHO MHCTPYKLMSM B PyKOBOACTBE.

Paboyas xumakocTtb Mponunexrnukonb — pacTeop Bodbl (1,7 ).

Kop ans 3akasa 10336

TexHMYecKMe xapaKTepucTUKN

Tun KoHCTPYyKUUN abcopbepa apdaBuaHbI, NasepHasi cBapka
MakcumanbHoe paboyee gasnexHue 10 6ap

MakcumanbHas paboyasi TemnepTypa 120 °C

Temnepatypa ctarHaumm 200 °C
PekomeHayembIi NOTOK 60-120 n/y

O6Lwas (nonHas) nnowaab 2,52 w?

Mnowane anepTypsbl 2,31 m?

TonwmHa ctekna 3,2 MM

TonwuHa nsonsumm 40 mm

MMycTon Bec 38 kr

BobicoTa x LWUnpuHa x My6uHa 2150 x 1170 x 85 mm
Pa3mep Tpy6 abcopbepa 12x Cu @ 8 mm x 0,4 mm
Pa3mep coeqnHUTENbHbIX TPYO 4x Cu @ 22 mm x 0,8 Mm

[daHHble Ans NPOeKTUPOBLLUKOB
MoaudukaTop yrna nagenus IAM (50°) 0,98
Makc. MoLHOCTb Konnektopa npu 1000 Bt/m? C.)Mjlc 1866 BT
0,744 Ha obuwyto nnowaab
0,812 Ha anepTypy
3,716 B1/M?K Ha obLuyto nrowasb
4,054 B1/M2K Ha anepTypy
0,013 B1/m2K? Ha obLyto nnolagb
0,014 B1/m2K? Ha anepTypy

O HEKTUBHOCTL KOMIEKTOPA MPU HYNIEBbIX TEMMOBbLIX MOTEPAX N,

NyHeiHbIA KO3 ULIMEHT TENNoNoTepk KonnekTopa a,

KeBagpaTuuHbIit kK03hhULMEHT TennonoTepk Komnmnektopa a,,

MaTtepuan abcopbepa anioMuHuiA, TonwmHa 0,4 Mm
MokpbiTne abcopbepa TiNOx
OctekneHune 3aKaneHHOoe CTEKMO C HU3KMM CoepKaHeM xenesa
M3onaums MUWHeparibHas BaTta
Matepnan 3agHe CTeHKku aniMUHNEBbIN cnnae, TonwuHa. 0,5 mm
MaTtepuan kapkaca anioMVHUEBBIN CMnaB, UBET paMbl cepebpucTbin
KpuBas achchpekTMBHOCTH (HA OCHOBE O6LLel nnoLwanu) Fpacduk notepb faBNeHUA B KONJeKTope
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